
中共河南省委高校工委 河南省教育厅

关于高校开展反邪教法治宣传月活动的通知

各高等高校：
　　根据中央、省委防范处理邪教办关于从2015年12月4日至2016年1月4日在全省开展反邪教法治宣传月活动的通知精神，现就高校开展反邪教法治宣传月活动有关问题通知如下：

　　一、指导思想
　　以党的十八届四中、五中全会精神为指导，以“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念为引领，深入开展反邪教法治宣传教育，大力宣传普及反邪教法治知识，增强广大干部群众运用法律武器同邪教组织作斗争的意识和能力，在全省高校形成反邪教法治宣传的浓厚氛围。

　　二、宣传内容及重点
　　根据“六五”普法相关工作安排，今年反邪教法治宣传教育的重点是学校管理人员，各高校要根据工作对象的特点，采取有针对性的方式方法，紧紧围绕国家宪法日和法制宣传日，大力宣传党和政府处理邪教问题政策的法律依据和重要意义，打击处理邪教的法律法规，普及反邪教的法律知识，揭露邪教的危害、践踏法律的丑恶罪行、反动本质和骗人伎俩，介绍依法识别抵御邪教、同邪教作斗争的知识等。要重点以刑法修正案（九）涉及刑法三百条的内容为宣传的重点，着重讲清刑法三百条修改后的新变化、精神实质及对防范处理邪教工作的重要意义。适时运用广东省对华藏功的成功判例，加大宣传力度。针对“****功”诬告滥诉活动，进一步加强宣传、教育、引导，讲明“****功”是邪教组织不容否定，我国取缔“****功”等邪教组织合理合法，打击诬告滥诉活动依法有据，使依法治理邪教的观念深入人心。

　　三、主要形式
　　在反邪教法治宣传月活动中，要坚持“先重点、后全面”的原则，既要抓好重点对象的专项教育，还要抓好广大干部、师生的普及教育。通过开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，切实增强广大干部、师生的法律意识，提高识别和抵制邪教的能力，激发支持和参与反邪教工作的积极性，进而在全省高校形成反邪教法治宣传的浓厚氛围。

　　（一）发挥媒体优势，提升活动影响力。充分运用当地报刊、电视、广播、网络等媒体，开设反邪教宣传专栏，发表反邪教专题文章，在本校网站页面设置有反邪教宣传教育内容的嵌窗或弹窗；利用好短信、手机报、微博、微信、网络等新兴媒体宣传反邪教内容，扩大宣传覆盖面，提升影响力，赢得社会各界的广泛关注和大力支持。

　　（二）利用阵地平台，扩大活动覆盖面。注重发挥“一墙一窗”、反邪教警示教育基地（室）、“六五”普法宣传平台等阵地的作用，运用优秀反邪教文艺节目和反邪教警示教育资源库中的宣传资源，广泛宣传宪法对国家基本宗教制度、公民基本权利和义务等方面的规定，大力普及反邪教法治知识。要以典型案例和身边的人和事进行宣传，及时释法析理，解疑释惑。要利用好党员远程教育网络，切实做好广大党员干部的反邪教法治宣传教育工作。

　　（三）突出工作重点，抓好点面结合。坚持以学校校园为重点，向重点场所、重点部位等人员密集场所摆放反邪教宣传展板、悬挂反邪教挂图、设立反邪教宣传栏、制作反邪教公益广告等；设立法治宣传及反邪教知识咨询台，发放反邪教宣传资料，通过零距离沟通、面对面宣传，使广大干部、师生了解、支持依法开展反邪教工作。

　　四、相关要求
　　（一）加强领导，精心组织。各高校要高度重视此次反邪教法治专项宣传教育活动，要结合本校实际，按照专人负责，提供必要的物资和人员保障，有计划、有重点地抓好本校宣传教育活动的组织、指导与督查。省教育厅将适时派出督查组进行督查。对活动开展不力，成效不明显的，将予以通报批评，并纳入年底考核评价。

　　（二）加强指导，密切配合。各高校要充分发挥自身优势，相互支持，密切配合，确保宣传月活动各项措施落到实处，实现宣传教育全覆盖。工作中，要将反邪教宣传与综合平安建设的宣传工作结合起来，进一步扩大反邪教宣传的覆盖面和影响力。

　　（三）突出重点，确保实效。此次反邪教法治专项宣传教育活动以学校管理人员为重点，各高校要指派专人或组建工作组，深入单位一线，通过走访座谈、专题讲座等形式，“一人不少、一项不漏”的进行反邪教法治宣传，讲清开展反邪教工作与个人切身利益的关系，引导他们在创造经济效益的同时注重社会效益，担负起相应的社会责任，为本校筑起防范邪教铜墙铁壁。

　　（四）认真总结，及时上报。各高校要对反邪教法治专项宣传教育活动及时进行总结，并于2016年1月7日前以电子邮件方式（szc69691077@163.com）上报省教育厅维稳办。

　　联系人：方治强，电话：69691953，69691077（传真）。

　　元旦、春节等节假日将至，各高校要做好对反邪教工作对象的走访慰问活动，宣传普及反邪教法治知识和积极向上的生活方式，营造喜庆、祥和的节日气氛。同时，深入基层，走访慰问我们的工作对象，特别是教育转化巩固对象和容易受邪教蒙骗的群众，掌握他们的思想动态，帮助解决实际问题，让他们真正感受到党和政府的温暖和关怀。
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